

GHID ORIENTATIV PROBA DE INTERVIU – Selecție elevi pentru mobilitatea de grup elevi din Franța, mai 2025

INTREBĂRI DESPRE MOTIVAȚIA PERSONALĂ:

Ce te-a atras să aplici pentru acest proiect Erasmus +?

Cum crezi că participarea la acest proiect te va ajuta să te dezvolți ca persoană?

Ce aștepti cel mai mult de la acest proiect?

Dacă vei fi selectat, ce mesaj ai dori să transmiți colegilor tăi despre experiența Erasmus?

INTREBĂRI DESPRE EXPERIENȚE PERSONALE

Ai participat vreodată la o activitate legată de toleranță sau prevenirea violenței în școală? Povestește!

Ai întâlnit persoane diferite de tine (din alte țări, din alte culturi, cu alte tradiții)? Cum ai interacționat cu ele?

Ai fost vreodată martor sau ai auzit despre o situație de discriminare sau violență în școală?

Ce ai făcut sau ce ai fi făcut într-o astfel de situație?

INTREBĂRI DESPRE COLABORARE ȘI COMUNICARE

Cum te simți atunci când lucrezi în echipă? Care crezi că este rolul tău într-un grup?

Dacă într-un grup cineva are o părere diferită de a ta, cum reacționezi?

Cum ai gestiona o situație în care doi colegi din proiect se ceartă sau nu reușesc să se înțeleagă?

INTREBĂRI DESPRE DESCHIDERE CULTURALĂ

Cum ai descrie cultura ta unui coleg dintr-o altă țară? Ce ai vrea să știe despre țara ta?

Ești curios să înveți despre alte culturi și obiceiuri? Ce te-ar interesa cel mai mult să descoperi în cadrul acestui proiect?

Dacă ai avea șansa să găzduiești un coleg/ o colegă Erasmus acasă, ce ai face pentru ca acesta/ aceasta să se simtă binevenit(ă)?

INTREBĂRI ANTIDISCRIMINARE ȘI ANTIVIOLENȚĂ ÎN ȘCOALĂ

Ce crezi că putem face, ca elevi, pentru a combate violența sau discriminarea în școli?

De ce crezi că este important să fim toleranți cu cei care sunt diferiți de noi?

Dacă ai putea schimba un lucru pentru ca în școala ta să fie o atmosferă mai plăcută și mai tolerantă, care ar fi acela?

INTREBĂRI DESPRE RESPONSABILITATE ȘI IMPLICARE

Proiectele Erasmus cer multă implicare și uneori pot fi obositoare. Cum te-ai asigura că îți îndeplinești toate responsabilitățile?

Cum ai putea contribui la succesul acestui proiect? Ce calități personale crezi că ai care ar fi utile?

Ce ai face dacă te-ai confrunța cu o situație dificilă (de exemplu, neînțelegeri cu un coleg dintr-o altă țară)?

INTREBĂRI CREATIVE

Propune o idee de activitate care ar putea promova toleranța și înțelegerea între elevi.

Dacă ai putea crea un slogan pentru acest proiect, care ar fi acela?